

Вітальне слово патрона ЧДУ імені Петра Могили



Кінах Анатолій Кирилович – почесний професор Чорноморського державного університету імені Петра Могили, народний депутат України, Прем'єр-міністр України у 2001-2002 рр., Президент Українського союзу промисловців і підприємців.

Я добре пам'ятаю, як спільними зусиллями у 1996 р. було підтримано ідею про доцільність відкриття першого україномовного вищого навчального закладу в Миколаївському регіоні.

У пам'яті й те, як 13 березня 2002 р., будучи Прем'єр-міністром України, я відстоював необхідність зміни статусу Миколаївської філії НаУКМА, а згодом підписав розпорядження про створення Миколаївського державного гуманітарного університету імені Петра Могили. Не залишалися поза увагою і подальші кроки, пов'язані із реорганізацією МДГУ в класичний Чорноморський державний університет імені Петра Могили.

Особливо пам'ятною стала подія 17 січня 2008 р., коли на сцені Миколаївського академічного українського театру драми та музичної комедії ректором Л. П. Клименком було зачитано рішення вченої ради університету про присвоєння мені звання почесного професора.

Тож, будучи патроном і почесним професором ЧДУ імені Петра Могили, намагаюся докладати максимум зусиль, щоб навчальний заклад і надалі посідав гідне місце в загальноукраїнських рейтингах, щоб теоретичні знання наближалися до реальної практики, а випускники змогли демонструвати зразки професіоналізму, творчості й дисциплінованості, чим викликали б подальшу повагу й шану в роботодавців, керівників різних підприємств і відомств не тільки регіону, а й усієї України та за кордоном.

Сьогодні є всі підстави бути гордим за успіхи ЧДУ імені Петра Могили, його поступу і здобутки. Сподіваюсь, що і надалі професорсько-викладацький склад, науковці відіграватимуть провідну роль у регіоні в прискоренні ринкових перетворень у суспільстві, забезпеченні інноваційного шляху розвитку економіки України, зміцненні позицій нашої держави у світі.

З нагоди 15-річчя з дня створення університету всім студентам, співробітникам і викладачам бажаю подальшого зміцнення зусиль і нарощування завойованих позицій.